Véaxjobridgen

Em-Bridge 2023-12-13

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 353.1 66.87 Peter Rundquist - Asa Sundberg 42063 56115 Véxjobridgen - Hovmantorps BK
2 23 3059 57.93 Ann Sofi Colliander - Birgitta Theodorsson 60835 81926 Vaxjobridgen
3 5 301.3 57.06 Staffan Hallberg - Arne Ericson 6215 12242 |IFK Karlskrona - Véaxjobridgen
4 11 2955 55.97 Ulf Andsberg - Vera Andsberg 38323 38322 Vaxjobridgen
5 12 286.1 54.18 Leif Thuresson - Olle Rundgvist 1550 872  Véaxjobridgen
6 4 279.5 52.93 Jan-Olof Hjelmberg - Christer Falck 39923 46707 Vaxjobridgen
7 24 279.2 52.88 Bengt-Uno Lilja - Karl-Erik Fransson 29550 47645 Ingelstad BK
8 16 278.9 52.82 Ulla Bonnevier - Ulla-Britt Linnér 50426 83816 Vaxjobridgen
9 1 278.4 52.73 Anders Hansen-Fure - Aina Isaksson 201924 80052 Vaxjobridgen
10 21 2709 51.31 Cathrine Teandersson - Laila Linnér 81930 64903 Vaxjobridgen
11 22 269.8 51.10 Bertil Krantz - Annika Krantz 88744 88743 Véaxjobridgen
12 10 267.7 50.70 Tomas Gustavsson - Gabor Barath 607 916  Véaxjobridgen
13 19 264.7 50.13 Anders Dahl - Ann-Britt Gunnarsson 13441 26110 Vaxjoébridgen
14 7 262.5 49.72 Bertil Jonsson - Berit Gyllensward 23254 33293 Véaxjobridgen
15 14 261.1 49.46 Birgitta Karlsson - Bernt Johansson 35205 35204 Vaxjobridgen
16 18 2515 47.64 Ingrid Svensson - Par Carlsson 40035 40020 Vaxjobridgen
17 3 249.3 47.21 Johnny Fransson - Kerstin Ekberg 44913 58787 Vaxjobridgen
18 20 2425 45.92 Ewa Karlsson - Ulla Andersson 58710 58708 Vaxjobridgen
19 17 240.6 45.57 Olle Nordstrém - Ronnie Lindahl 17733 85970 Partille/Molnlycke BK - Vaxjobridgen
20 8 235.7 44.65 Nils-Erik Lévgren - Birger Gustafsson 54696 54656 Vaxjobridgen
21 2 235.1 44.52 Filippo Fonsati - Bernt Linnér 40657 6812 Hovmantorps BK - Véxjobridgen
22 6 221.4 4194 Stina Johnsson - Kjell Gustavsson 64083 88159 Vaxjobridgen
23 13 219.8 41.62 Ann-Charlotte Tranvik - Nils Karlsson 27165 60174 Véaxjobridgen
24 15 1857 35.16 Bengt Bengtsson - Kjell-Ake Jacobsson 11264 28262 Vaxjobridgen
1 46543 Basta kontrakt 2 +E6 Basta kontrakt 3 4542 Basta kontrakt
Nord v432 3v O =-140 Ost vE73 5NT S =660 Syd vD10 INTV =-90
Ingen + K97 NS + Kn ov + D83
»K64 & ¢ v & NT #EKD10843 & ¢ v & NT #Kn8654 & ¢ v & NT
4 KDKn9 482 N38357 4 KD1093 4Kn87 N 118 7 6 11 « D93 4 K76 N57 676
v9876  vKDKn10 S38357 vKnl1085 vKD4 S 118 7 6 11 v 8643 vE92 S576 76
+E10 ¢+ Kn4 095985 +53 + D10876 024572 ¢ Kn1092 ¢ K7 076767
#E52 #DKn1093 V 9 5 9 8 5 #Kn5 296 V24572 «D2 #EK1097 V7617867
«E107 4542 « EKn108
vE5 v 962 v KKn75
+ D86532 ¢ EK942 + E654
»87 *72 %3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 3 44 0-2 +3 100 220 00(16 8 3NN+4 ¢6 720 220 00|12 23 2NO-1 +5 100 220 00
1 13 4v V-1 *7 50 200 20| 9 18 3NN+3 &7 690 200 20| 5 20 2¢ S-1 *2 -50 20.0 2.0
521 24 0+1 ©vA -110 150 7.0| 4 19 3NS+2 43 660 12.0 10.0| 8 15 INO= 48 90 17.0 5.0
9 18 24 V= 46 -110 150 7.0| 5 21 3NN+2 a7 660 12.0 100|13 7 24 0= aT 90 17.0 5.0
10 20 24 O+1 3 -110 150 7.0( 7 14 3NN+2 v4 660 12.0 10.0| 1 24 2vS-2 *2 -100 12.0 10.0
16 8 3#V-= +K -110 150 7.0{10 20 3NN+2 7 660 12.0 10.0| 2 14 2¢DS-1 #Q -100 12.0 10.0
4 19 3v V= *7 -140 7.0 15012 24 3NN+2 v4 660 12.0 10.0|16 3 24 S-2 *2 -100 12.0 10.0
11 22 3vO= +Q -140 7.0 150|15 2 3NN+2 &7 660 12.0 10.0| 6 22 2v V= +Q -110 5.0 17.0
12 24 3vO= +6 -140 7.0 150|117 3 3NN+2 +6 660 12.0 10.0|10 19 3# 0= ¢ A -110 5.0 17.0
15 2 2v0O+1 3 -140 7.0 150| 6 23 3« N+2 vK 150 3.0 19.0|11 21 2v V= +Q -110 5.0 17.0
7 14 2v O+2 &7 -170 2.0 20.0|11 22 3« N+2 vK 150 3.0 19.0|17 9 340= +5 -110 5.0 17.0
6 23 4v O= +3 -420 0.0 220| 1 13 6#S-1 oK -100 0.0 220|18 4 2vS-3 *Q -150 0.0 22.0
4 473 Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 498 Bésta kontrakt
Vast v K95 4v N D -2 -500 Nord v EDKn52 44 V =-420 Ost v KKn76 4v S =420
Alla 84 NS + K3 ov ¢+ E9
#EDKN643 & ¢ v & NT #E9764 & ¢ v & NT #D10874 & ¢ v & NT
4 KDKn964 «E5 N57 834 4 EKD1085 4 Kn762 N7 7935 4 EKDKn2 4765 N 105 106 7
v43 v DKn2 S57 834 v K109 v3 S77935 v 105 v 984 S 105 106 7
¢ E75 ¢ K92 076599 +6 ¢ EKn972 0452938 + D32 ¢Kn10865 O 3 8 3 7 6
#92 #K10875 V765809 *K32 #1085 V55 4108 #E52 #Kn9 V38376
41082 494 41043
vE10876 v 8764 vED32
+ DKn1063 + D10854 + K74
»- #DKn #K63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 2v S= oK 110 220 0012 22 34 V+1 43 -170 220 0.0(11 20 4v S= a A 420 220 00
6 22 44 V-1 *A 100 19.0 3.0(11 20 4v N-2 a2 -200 190 3.0| 9 16 34 V-2 8 200 19.0 3.0
8 15 44 V-1 *A 100 19.0 3.0(17 4 5v N-2 46 -200 19.0 3.0|17 4 34DV-1 v7 200 19.0 3.0
12 23 3¢ S-1 oK -100 160 6.0| 3 15 44 O= v4 -420 15.0 7.0|12 22 3v S+1 4A 170 16.0 6.0
5 20 24 V= v5 -110 120 10.0| 9 16 44 V= vA -420 150 7.0| 6 21 3v N= a7 140 13.0 9.0
11 21 24 V= *A -110 120 10.0| 1 23 44 V+1 vA -450 9.0 13.0|18 10 3v S= a A 140 13.0 9.0
16 3 24 V= *A -110 120 10.0| 2 13 44 V+1 vA -450 9.0 13.0| 7 24 34 S+1 4A 130 10.0 12.0
1 24 34V= v5 -140 6.0 16.0| 6 21 44 V+1 vA -450 9.0 13.0(14 8 INS+1 &A 120 8.0 14.0
2 14 24 V+1 +8 -140 6.0 16.0|14 8 44 V+1l &A -450 9.0 13.0| 2 13 2v S= a A 110 6.0 16.0
17 9 34 V= +8 -140 6.0 16.0|18 10 5vDN-2 46 -500 40 180(| 1 23 3vS-1 s A -50 3.0 19.0
13 7 34 V+l ¥5 -170 1.0 21.0| 7 24 44DV +1 vA -690 1.0 21.0| 3 15 3v S-1 4 A -50 3.0 19.0
18 4 24 V+2 v5 -170 10 21.0{19 5 44DV +1 #A -690 10 21.0{19 5 2¢ O= LX) -90 0.0 22.0
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7 4 Kn1097432 Basta kontrakt 8 410653 Basta kontrakt 9 484 Basta kontrakt
Syd v6 5¢ V =-600 Vast vE8 3NTND-1-100 |Nord v EK102 34 N =140
Alla + K53 Ingen +10 ov +E74
&#Kn9 & ¢ v & NT #EKN10863 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT
sE «D5 N2 2583 «KD9 4 E84 N8 447 8 4 EK53  aKn N6 75 9 8
vKKn2 vE93 S22583 v109752 vK64 S 84478 v 85 v D97643 S6 7598
¢ E1082 ¢ DKn974 O 11118 5 7 +83 ¢EKNn97654 O 4 9 8 5 5 ¢ Kn965 ¢ 102 O6 57 4 4
&#EKB54 #872 V 11118 5 7 &D54 &»- V49 865 &K76 &#E983 V6574414
& K86 4 Kn72 4 D109762
v D108754 v DKn3 vKn
+6 + KD2 + KD83
D103 #K972 #102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 3NV-3 49 300 220 00| 3 14 44 N= ¢A 130 220 0.0 7 22 44 S= v5 420 220 0.0
8 13 64 O-1 v8 100 200 20|10 17 4v V-2 *T 100 190 30| 4 15 24 S+2 v8 170 18.0 4.0
7 23 3¢ V+1 v6 -130 17.0 5.0(19 11 5¢ O-2 &7 100 190 30| 5 17 24 S+2 v8 170 18.0 4.0
12 21 4¢ O= &K -130 170 50| 4 16 3v V-1 *T 50 140 80| 9 14 24 S+2 v8 170 18.0 4.0
3 14 3¢ V+2 v6 -150 12.0 10.0|12 21 3¢ O-1 &7 50 140 80| 8 24 INN+2 v4 150 14.0 8.0
4 16 3%V +2 v6 -150 12.0 10.0|20 6 4¢ O-1 &2 50 140 80|19 6 24 S+1 +5 140 12.0 10.0
10 17 38V +2 a] -150 12.0 10.0| 1 22 3¢ O= vQ -110 70 150| 2 23 24 S-1 v5 -50 7.0 15.0
1 22 5¢ V= v6 -600 6.0 16.0| 7 23 3¢ O= &K -110 7.0 15.0|11 18 3NN-1 &3 -50 7.0 15.0
19 11 5¢ O= v8 -600 6.0 160| 8 13 3¢ O= &7 -110 7.0 150(16 10 44 S-1 v8 -50 7.0 15.0
20 6 5¢ V= v6 -600 6.0 160(15 9 3¢ O= vQ -110 70 15020 12 2NN-1 v4 -50 7.0 15.0
2 24 3NO+1 v7 -630 1.0 210(18 5 3¢ O+1 +¢3 -130 20 20.0| 1 21 34 S-2 &6 -100 1.0 21.0
15 9 3NO+1 +8 -630 1.0 21.0| 2 24 5% N-3 *A -150 0.0 220 3 13 3NDN-1 &J -100 1.0 21.0
10 4 E10732 Basta kontrakt 11 4 E985 Basta kontrakt 12 4 E5 Basta kontrakt
Ost v2 3NT O =-600 Syd v K9632 6¢ S =920 Vast v K983 24 V =-110
Alla + D96 Ingen + Kn1052 NS + Kn875
#D1095 & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT &Kn73 & ¢ v & NT
@- & DKn95 N3 3674 aKn42 & D1073 N 7 129 9 10 4 Kn8432 & K1096 N8 6 8 45
v E974 v 108 S32674 vEKn84 vD75 S 7 129 9 10 v EKn6 v42 S 86845
+ 1082 ¢ EKKn74 O 10107 6 9 74 +8 051443 * K2 ¢+ ED64 O56 485
&#EKN8742 #K6 V 10107 6 9 #9642 #KKn1075 V 5 1 4 4 3 #942 K65 V564875
4 K864 4 K6 & D7
v KDKn653 v10 vD1075
+53 + EKD963 + 1093
*3 #ED83 #ED108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
121 46 O-2 vK 200 220 00| 9 13 6¢ S= *4 920 210 10| 5 16 24 V-1 v8 50 21.0 1.0
3 13 5¢ O-1 a4 100 19.0 30|10 15 6¢ S= vA 920 21.0 10| 9 13 24 0-1 v7 50 21.0 10
4 15 44 O-1 &3 100 19.0 3.0 6 18 3NS+3 a2 490 18.0 4.0|17 11 Pass 180 4.0
2 23 2vS-1 *2 -100 16.0 6.0| 4 14 3NS+2 &4 460 150 70| 3 24 24 V= *7 -110 140 8.0
8 24 3¢ O= &3 -110 13.0 9.0|22 2 5NS= &2 460 150 7.0 8 23 24 V= +5 -110 14.0 8.0
11 18 3¢ O= &3 -110 13.0 9.0(17 11 3NS+1 v8 430 12.0 10022 2 24 V= v3 -110 140 8.0
5 17 3¢ O+1 K -130 9.0 13.0| 1 20 5¢ S+1 vA 420 70 150| 4 14 24 V+1 *7 -140 7.0 15.0
16 10 4« V= v2 -130 9.0 13.0| 5 16 5¢ S+1 a2 420 7.0 15.0(10 15 24 V+1 aA -140 7.0 15.0
7 22 44 N-3 ¢A -300 6.0 16.0| 8 23 5¢ S+1 *4 420 7.0 15.0(12 19 24 V+1 *7 -140 7.0 15.0
19 6 3NV= v2 -600 30 19.0|21 7 5¢ S+1 vA 420 70 150(|21 7 34 V= v8 -140 7.0 15.0
20 12 3NO= vK -600 3.0 19.0| 3 24 3¢ S+2 a2 150 2.0 20.0| 6 18 24 V+2 v3 -170 20 20.0
9 14 44DN-3 +A -800 0.0 22.0|12 19 6¢ S-1 vA -50 0.0 220| 1 20 44 O= &A -420 0.0 22.0
13 # Kn93 Bésta kontrakt 14 « EKD3 Bésta kontrakt 15 4 863 Bésta kontrakt
Nord v 87 3¢ N =110 Ost v E96 6NT S =990 Syd v EKD6 44 V D -2 300
Alla + D9875 Ingen ¢+ Knl042 NS + EK6
#532 & ¢ v & NT K2 & ¢ v & NT &E95 & ¢ v & NT
« D106 & 742 N4 9586 452 #1086 N 9 129 1212 & K9 «E10754 N56 979
vKnl05 v E942 S49586 vDKn1083 v74 S 9 12101212 v7 v 1085 S56 97029
+104 ¢ EKn 084757 ¢ K753 +98 041311 ¢ Kn9753 ¢ D2 086 35 4
&#EKKNn84 #D1096 V84757 »86 &#Kn109753 V 4 1 3 1 1 #Kn8642 #K103 V86 3514
& EK85 4 Kn974 & DKn2
v KD63 v K52 v Kn9432
¢+ K632 + ED6 + 1084
&7 &ED4 &D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 7 4v O-3 s A 300 220 00| 2 21 6NS= vQ 990 2000 20| 1 18 3NN+1 a7 630 220 0.0
9 24 1¢ S+3 &A 130 170 50| 4 13 6NS= vQ 990 20,0 20| 5 14 4v N= aA 620 170 5.0
10 14 3¢ S+1 &K 130 170 50|22 8 6NS= vQ 990 2000 20| 7 19 4vy N= s A 620 17.0 5.0
11 16 4¢ S= &A 130 170 50| 5 15 64 S= vQ 980 12.0 10.0|10 13 4v N= v5 620 17.0 5.0
23 3 3¢ N+1 &6 130 170 50| 6 17 64 S= vQ 980 12.0 10.0|12 17 4v N= v5 620 17.0 5.0
2 21 1l¢ S+2 vT 110 120 10.0( 9 24 64 S= vQ 980 12.0 100| 6 16 3NN= a7 600 9.0 13.0
22 8 3&V-1 +5 100 10.0 12.0(10 14 64 S= LX) 980 12.0 10011 15 3NN= L Y] 600 9.0 13.0
5 15 INS-1 SA -100 70 15023 3 64 S= v3 980 12.0 100|23 9 3NN= LY 600 9.0 13.0
18 12 34 S-1 &A -100 70 150| 1 19 3NN+3 &J 490 6.0 160|24 4 3NN= LY 600 9.0 13.0
6 17 24V +1 +5 -110 4.0 18.0|18 12 3NS+2 vQ 460 40 180|120 2 4v N-1 v5 -100 4.0 18.0
4 13 INV+1 *7 -120 20 20.0(11 16 6NS-1 vQ -50 1.0 21.0|21 8 3NN-2 a4 -200 2.0 20.0
119 3vO= s A -140 0.0 220(20 7 64 S-1 vQ -50 1.0 210 3 22 24 N-3 s A -300 0.0 22.0
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16 4 D8762 Basta kontrakt 17 & E842 Basta kontrakt 18 D6 Basta kontrakt
Vast v EK952 34 N =140 Nord vD9 44 N D -2-300 Ost v 974 44 S =620
oV ¢ Kn3 Ingen ¢+ E976 NS 41062
3 & ¢ v &aN 865 & ¢ v & NT #EKD84 LI
«KKn4 «EI10 N8 5895 93 # DKn N38283 4982 «Kn N9 56
vKn63 vD87 S$858 95 vEKn32 vK1085 S38283 v EKn v 108652 S956
¢+ D954 ¢ E10872 O56 446 ¢ DKn105 ¢2 O 105 104 6 ¢ EKn93 ¢ KD54 0377
#Kn96 K87 V56445 «E103 #KDKn972 V 105 104 6 #10652 #Kn73 V377
4953 » K10765 & EK107543
v 104 v 764 vKD3
+ K6 + K843 + 87
#ED10542 *4 *9
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res ing
21 8 3¢ O-2 v4 200 00| 1 17 3NV-3 a2 150 21.0 10| 1 17 44 S+2 vA 680 3.0
10 13 24 S+1  ¢5 140 20| 7 18 4v V-3 *5 150 21.0 10| 2 19 44 S+2 ©vA 680 3.0
5 14 24 N= ¢ A 110 6.0(11 14 4v V-2 ¢ A 100 18.0 4.0| 4 23 44 S+2 YA 680 3.0
12 17 24 N= 2 110 6.0 2 19 4vO-1 *4 50 13.0 9.0|13 5 44 S+2 YA 680 3.0
23 9 24 N= s A 110 6.0 6 15 4vO-1 *4 50 13.0 9.0|11 14 44 S+1 &2 650 10.0
118 3+ O-1 *A 100 11.0| 8 20 4v V-1 ¢+ A 50 13.0 9.0|12 16 44 S+1 ¢3 650 10.0
11 15 3¢ O-1 v4 100 11.0|12 16 4v V-1 8 50 13.0 9.0|24 10 44 S+1 42 650 10.0
3 22 34N-1 ¢ A -50 17.0|122 9 4v O= aT -420 8.0 140| 6 15 44 S= vA 620 18.0
6 16 34 N-1 ¢ A -50 17.0| 4 23 4vV+1l v9 -450 40 180 7 18 44 S= +3 620 18.0
20 2 2v N-1 & A -50 170|113 5 4v V+1l &5 -450 40 180 8 20 44 S= vA 620 18.0
24 4 34 N-1 ¢ A -50 17.0|21 3 4v O+1 24 -450 40 18021 3 44 S= vJ 620 18.0
7 19 44 N-2 ¢ A -100 220|124 10 4v O+2 &4 -480 0.0 220|122 9 44 S= +9 620 18.0
19 483 Basta kontrakt 20 4 EK87 Basta kontrakt 21 46 Basta kontrakt
Syd v 10986 44 SD -1-100 Vast vE2 3v V =-140 Nord v Kn98 4¢ N =130
oV ¢ EKn6 Alla 410873 NS + E8652
#8432 & ¢ v &aN #853 & ¢ v & NT 10984 & @
4 Kn7642 4 ED95 N8 4545 a- # 109532 N35365 «E842 4Kn753 N 1 6
v73 v KDKn52 S95545 v K103 v Kn9654 S36366 v754 vEKD632 S1 6
¢ K1092 +754 048896 ¢ D942 ¢ EKn 0107 9 7 7 ¢D43  +107 O3 7
*ED *5 V488896 #EKDKN102 7 V97977 D65 &2 VvV 3 7
4 K10 & DKn64 4 KD109
vE4 v D87 v10
+ D83 + K65 + KKn9
#KKn10976 »964 #EKKN73
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res ing
13 11 44DV-1 &3 200 10| 5 24 4v0-4 +5 400 220 00| 9 20 34 V-3 ¢ A 150 0.0
14 6 44 V-2 vT 200 10| 2 18 44 V-2 s A 200 18.0 4.0| 1 15 4#S= v4 130 2.0
524 24S+1 ¢2 110 40| 9 21 2NV -2 8 200 180 40| 6 13 3v0O-2 +K 100 4.0
116 44 V-1 *2 100 8.0(13 11 3NO-2 46 200 18.0 40| 2 17 4#S-1 v4 -100 7.0
2 18 44 V-1 *2 100 8.0(23 10 3NV-1 a7 100 140 80|24 11 4#S-1 v7 -100 7.0
3 20 34 0-1 *6 100 8.0(22 4 2&V+2 vA -130 120 10.0| 3 19 2v O+1 «K -140 11.0
12 15 54 S-2 a2 -100 120| 8 19 3vO= Ly -140 100 12.0(23 5 3vO= *A -140 11.0
8 19 34 V= *2 -140 16.0|12 15 3« V+2 YA -150 8.0 14.0| 7 16 34 S-2 v4 -200 17.0
9 21 34 V= 3 -140 16.0|14 6 2NV +2 ¢7 -180 6.0 16.0| 8 18 5#S-2 aA -200 17.0
23 10 3v O= &T -140 16.0| 3 20 34DN-1 &7 -200 40 18.0(10 22 4¢ N-2 vA -200 17.0
7 17 44DS-2 v7 -300 200| 7 17 4v O+1 5 -650 2.0 20.0|14 12 44DS-1 ¥5 -200 17.0
22 4 44 V= ¢ A -620 220| 1 16 5¢DN-7 &7 -2000 0.0 220| 4 21 34 S-3 va -300 22.0
22 s K Bésta kontrakt 23 # K10932 Bésta kontrakt 24 » EKKn94 Bésta kontrakt
Ost v 932 44 S =420 Syd v K96542 3v S =140 Vast vD7 2NT N =120
oV ¢ EK975 Alla 496 Ingen + D1094
*K987 & ¢ v &N *- & ¢ v & NT *42 LI A
« D54 # 986 N 7 106 107 « EDKn8654 «- N46 957 4D103 48762 N9 778
vEKD106 v875 S 7 106 107 v8 vD73 S46 957 vKKn63 v10982 S9 778
+10 ¢ Kn832 052535 ¢ D54 ¢ EKn72 087 476 ¢8762 ¢ EKn5 O3 66 4
#Kn632  #D104 V52535 *92 #EDKN843 V 8 7 4 8 5 #E5 *KD V35675
4 EKn10732 a7 a5
v Kn4 v EKn10 vE54
+ D64 + K1083 + K3
#E5 #K10765 #Kn1098763
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res
1 15 44 S= vA 420 30 522 3NDO-4 +8 1100 220 00| 3 18 3NN+1 45 430 0.0
7 16 44 S= vA 420 3.0(13 12 3NO -4 a7 400 200 20|11 23 3NN= 5 400 2.0
9 20 44 S= vA 420 30 1 14 34DV-1 v2 200 140 80| 5 22 3#S+2 v3 150 6.0
10 22 44 S= vA 420 3.0 9 19 34 V-2 v4 200 140 80| 9 19 INS+2 8 150 6.0
4 21 34S+1  vQ 170 11.0| 11 23 44 V-2 +6 200 140 80|10 21 INS+2 #3 150 6.0
14 12 24 S+2 YA 170 110|116 2 2NO-2 &7 200 140 80|13 12 3#S+1 v6 130 11.0
23 5 34 S+l vA 170 11.0|24 6 44 0-2 vA 200 140 80|24 6 3#S+1 ¢33 130 11.0
24 11 24 S+2 vA 170 11.0| 4 20 3v N+1 #A 170 8.0 140| 4 20 INS+1 ¢3 120 15.0
3 19 5¢ N-1 v8 -50 17.0| 3 18 44 0-1 +3 100 40 180 8 17 2NN= vT 120 15.0
6 13 4¢ N-1 v5 -50 17.0| 8 17 34 V-1 +6 100 40 18015 7 3#S= v3 110 18.0
2 17 3NS-2 vA -100 21.0|15 7 34 V-1 v4 100 40 180 1 14 3NN-1 v2 -50 21.0
8 18 5¢ N-2 v5 -100 21.0|10 21 4v N-1 *7 -100 0.0 220|16 2 2NN-1 vT -50 21.0
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